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  د؟یکن ها پیدا می بین آن نادرستورد فرایند تولید عناصر هستند. چند عبارت جملات زیر درم -1

   توان کارخانه تولید عناصر دانست. ها را می ام از سیارهآ) هر کد
  گردد. تر مانند طلا فراهم می شرایط تشکیل عناصر سنگین ،ر باشدتشب) هر چه دماي ستاره بی

  ترین درصد فراوانی بین عناصر را دارد.کمAlپ) در زمین همانند مشتري
  دا لیتیم و سپس آهن پدیدار شدند.ابت ،ت) در فرایند تشکیل عناصر
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mCشود. ( ژول انرژي تبدیل می ....................میلیون تن از جرم خورشید به  3در هر دقیقه،  - 2
s

  83 10(  

1( 2527 10    2( 1727 10    3( 1927 10    4( 1781 10    
  گروه و در کدام دوره قرار دارد؟ مدر کدا، 20عنصري با عدد اتمی  -3

  3 و 1) 4  4 و 2) 3  4 و 1) 2  3 و 2) 1
  ؟اند نادرستچه تعداد از عبارات زیر  -4

  باشند. ها رادیواکتیو می عنصر وجود دارد، که اکثر آن 18جدول تناوبی  6 دورهآ) در 
)یمب) تکنس Tc)99

  شود. برداري از غده تیروئید استفاده میبراي تصویر 42
  تر است. پ) جرم مولی میانگین همواره به جرم ایزوتوپ با فراوانی بیشتر نزدیک

  قرار دارد. 2و دوره  1در گروه  ،موجودایزوتوپ  4با  Liت) 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

)عنصر در جدول تناوبی با نیکل کدام -5 Ni)28 گروه است؟ هم  
1(MO42    2(Pd46    3(Cd48    4(Ba56    

  ؟نیستها  کاربرد رادیو ایزوتوپ ویک جز کدام -6
  ) کشاورزي2    بآي ها ) جداسازي آلاینده1
  ) پزشکی4  ) تصویربرداري از دستگاه گردش خون3

)اتم اکسیژن -7 O)8 شود سید تبدیل میدر ترکیب با فلزات به یون اک(O )2. هماننـد   توانند آنیونی با بار الکتریکـی  ییک از عناصر زیر م کدام
  یون اکسید تشکیل دهد؟

1(F9    2(Ar18    3(Br35    4(Te52    
  ها تفاوت دارد؟ گزینه هاي کدام یون با سایر داد الکترونتع - 8

1(Cu29    2(Ni 2
28    3(Zn 2

30    4(Ga 3
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X89هاي اتم ها و نوترون تفاوت تعداد الکترون - 9
  کدام است؟ 41
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  هاي زیر صحیح است؟ چه تعداد از عبارت -10

  گویند. دار می هاي پرتوزا، سلولز نشان آ) به سلولز حاوي اتم
  صورت پایدار در طبیعت وجود دارند. عناصر، بههاي  یزوتوپب) تماس ا

  پ) در طبیعت عناصر سبکی مانند لیتیم و طلا وجود دارد.
  کنند. ت) در وزن برابر، طلا و لیتیم، حجم یکسانی را اشغال می

  ) صفر4  1) 3  2) 2  3) 1
گرم مـاده بایـد بـه انـرژي      چند میلی ،ی تامین کنیمتن نقره را از طریق سوزاندن یک هیدروکربن تک کربن 500اگر انرژي لازم براي ذوب کردن  - 11

  ژول انرژي لازم است.) 180گرم نقره  1 بتبدیل شود؟ (فرض کنید براي ذو
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تعداد هـر کـدام از ذرات زیراتمـی     ،ها باشد برابر پروتون 3ها در آن  ترونوذره زیراتمی وجود داشته باشد و تعداد ن 250ع در مجمو xاگر در اتم  -12
n)کدام است؟ / p / e)   

1 (50 / 50 / 150  2 (60 / 60 / 130  3 (30 / 30 / 190  4 (40 /40 / 170  
 برابر عدد اتمی است. این عنصر در کدام دوره و گروه جدول عنصرها قرار دارد؟ 5/0ها،  ها و نوترون ت تعداد پروتونتفاو x290در عنصر -13

  15) دوره ششم گروه 4  16) دوره ششم گروه 3  15) دوره هفتم گروه 2  16) دوره هفتم گروه 1
 ) صحیح است؟Fe56(ایزوتوپ Fe59چند مورد از عبارات زیر در مورد -14

  کار ببرد. هنوز نتوانسته آن را در زندگی بهایزوتوپ است که بشر رادیو آ) یک 
  دارد. هاي متفاوت تعداد پروتون Fe56ب) این ایزوتوپ با

  هایش در ساختار هموگلوبین وجود دارند. پ) یون
  شود. دار می نشان ،دت) اگر حاوي اتم پرتوزا باش

  ث) استفاده از آن در صنعت پزشکی براي انسان مضر است.
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 پیدا کرد؟ بیشتريدهنده  دهنده زمین و هم در عناصر تشکیل توان هم در عناصر تشکیل را میکدام دو عنصر  - 15

  ) گوگرد ـ منیزیم4   ) آهن ـ اکسیژن3  ژن ـ گوگردی) اکس2  ) آهن ـ منیزیم1
  ....................کند  تعیین می ....................همانند  .................... -16

  ) رنگ ـ فاصله ـ دماي ستاره چقدر است.1
  تواند باشد. ) اندازه ـ دما ـ دماي ستاره حداکثر چقدر می2
  شوند. ) رنگ ـ فاصله ـ چه عناصري در آن ستاره ساخته می3
  داشته باشد.تواند بسازد با دربر ناصري را میه چه عاندازه ـ دما ـ آن ستار) 4

xها در یون تک اتمی ها و نوترون اگر تفاوت شمار الکترون -17 93   عدد اتمی این عنصر کدام است و در کدام تناوب جاي دارد؟ ،باشد 16برابر  5
  ـ ششم 51) 4  ـ پنجم 43) 3  ـ ششم 52) 2  ـ پنجم  41) 1

  است؟ نادرست هاي زیر از عبارت مورد چند -18
  ینده نزدیک خواهد ساخت.آعنصر دیگر را بشر در  26شود و  عنصر در طبیعت یافت می 92تقریبا  ،عنصر شناخته شده 118آ) از 

  تکنسیم بود. ،ن عنصري که در طبیعت ساخته شدیب) نخست
  ی ساخته شوند.مصنوعطور  هاي موجود در جهان باید بهTc99پ) اکثر

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1
  باشد، ناپایدارند. ....................برابر یا بیشتر از  ....................به  ....................هایی که نسبت  اغلب هسته -19
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